Участие в сетевом проекте МИД «Путешествуем с азбукой»

В январе в рамках Конкурса сетевых проектов заграншкол МИД России "Обучаясь-творим" прошел конкурс "Путешествуем с азбукой", приуроченный к 150-летию выхода в свет азбуки Л. Н. Толстого.

В нём приняли участие ученики первого и второго классов.

На конкурс была предоставлена презентация, содержащая буквы азбуки, иллюстрированные рисунками, которые выполнили ребята. В качестве иллюстраций были взяты достопримечательности, растительный и животный мир, блюда национальной кухни Таиланда. Ученики проявили творческий подход, фантазию и выполнили рисунки в разных техниках. Работа получилась яркой, живой и интересной.

Оценивание работ, подведение итогов конкурса было проведено на сайте Школы-организатора (Общеобразовательная школа при Посольстве России в Малайзии) 2 февраля 2022 года. Победители и призеры определялись с учётом количества набранных участниками баллов. По итогам конкурса наша школа заняла 5 место.

Поздравляем учеников и педагогов, принявших участие в конкурсе, желаем им дальнейших творческих успехов и побед!





